

Шнур и Шевчук спели песни Андрея Петрова

Так питерские музыканты поздравили композитора с 75-летием

Елена ЛИВСИ («КП» - Санкт-Петербург)

Как раз сегодня замечательному композитору Андрею Петрову исполняется 75 лет. Музыку его легко вспомнит любой. Но если кто забыл, пожалуйста, напомним: вы слышали ее в таких фильмах, как «Человек-амфибия», «Я шагаю по Москве», «Служебный роман», «Осенний марафон», «Гараж», «О бедном гусаре замолвите слово», «Жесточкий романс», «Хрусталева, машину!», «Старые клячи»...

Надо ли удивляться, что в Питере к юбилею такого известного и любимого композитора готовились особо. Среди спецподарков - подготовленный к выпуску диск «Коктейль для композитора», куда вошли самые известные песни Андрея Павловича, перепетые и аранжированные рок-музыкантами. Среди музыкантов, исполняющих песни на диске, - лидер ДДТ Юрий Шевчук и скандальный солист «Ленинграда» Сергей Шнуров...

- Как-то Андрей Петров зашел к нам и скинул все пластинки «Ленинграда», - сказал «КП» гендиректор выпускающей диск музыкальной компании «Бомба-Питер» Олег Грабко. - Так что я и не сомневался, позвонил Шнуру. Сергею приглянулась песня из кинофильма «О бедном гусаре замолвите слово». Но я точно не знаю, что он выбрал - «Песенку проституток» (она же «Песенка о любви») или «Песенку трубачей».

Юрий Шевчук, более дисциплинированный, вовремя сдал песню «Дороги» на стихи Марины Цветаевой. Песня была написана для кинофильма «Петербургские тайны», первым ее

Теперь мелодии
Андрея Павловича
звучат из всех
мобильников!
Не это ли настоящая
популярность?



Фото Стаса ЛЕВШИНА.

спел Николай Караченцов. Андрей Петров считает, что Шевчук тоже сделал свой вариант очень здорово!

Увы, не все желающие смогли записаться: Гоша Куценко, например, тоже с некоторых пор певец, очень хотел «сдать» песню из кинофильма «Ирония судьбы», но с удивлением узнал, что ее написал Таривердиев!

Отбор шел очень жесткий, в результате ос-

талось 15 композиций и несколько бонус-треков. Вот пятерка самых известных песен с диска:

- ✓ «Любовь» («О бедном гусаре замолвите слово») - Billy's Bend.
- ✓ «Моей душе покоя нет» - «Троллейбус».
- ✓ «Дороги» - Юрий Шевчук.
- ✓ «Шагаю по Москве» - «Кедры-выдры».
- ✓ «А напоследок я скажу» - Пелагея.

ЩАС СПОЮ!

Песенка про трубачей

(Александр Галич,
музыка Андрея Петрова,
исполняет Сергей Шнуров)

*По селу бегут мальчишки,
Девки, бабы, ребятишки,
Словно стая саранчи
В трубы дуют трубачи.*

*Раздаются тары-бары:
К нам приехали гусары!
На подбор, все усачи,
В трубы дуют трубачи.*

Пар-бара-пара-рам...

*Слышен голос командира:
Разобраться по квартирам!
Дело близится к ночи,
В трубы дуют трубачи.*

*В эту ноченьку немало
Баб с солдатами шептало:
«Без тебя хоть, милый, плачь,
Протруби и мне, трубач!»*

Пар-бара-пара-рам...

*А когда зарю сыграли,
Бабы слезы утирали,
И, в котомку взяв харчи,
Уходили трубачи.*

*Через год в каждой избенке
Народилось по мальчонке,
Глотки драли что сычи -
Тоже будут трубачи!*

Сергей Шнуров
(исполняет песню)

2.09.05